

# 高邮报

GAO YOU BAO

2012年11月9日 总第2031期  
壬辰年九月廿六 星期五 2012年第215期

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 8 版

**高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，解放思想，改革开放，凝聚力量，攻坚克难，坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进，为全面建成小康社会而奋斗。**

## 中国共产党第十八次全国代表大会在京开幕

胡锦涛代表第十七届中央委员会向大会作报告 吴邦国主持大会  
2309 名代表和特邀代表出席大会

新华社北京 11 月 8 日电 高举旗帜奋力开拓铸就辉煌业绩，领航中国信心满怀共创美好未来。举世瞩目的中国共产党第十八次全国代表大会 8 日上午在人民大会堂开幕。

胡锦涛代表第十七届中央委员会向大会作了题为《坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进，为全面建成小康社会而奋斗》的报告。胡锦涛强调，中国共产党第十八次全国代表大会，是在我国进入全面建成小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的大会。大会的主题是：高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，解放思想，改革开放，凝聚力量，攻坚克难，坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进，为全面建成小康社会而奋斗。

人民大会堂雄伟庄严，万人大礼堂气氛热烈。主席台上方悬挂着“中国共产党第十八次全国代表大会”的会标，后幕正中是镰刀和锤头组成的党徽，10 面鲜艳的红旗分列两侧。二楼和三楼的舞台上分别悬挂着“高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论、‘三个代表’重要思想、科学发展观为指导，坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进，为全面建成小康社会而奋斗！”“伟大、光荣、正确的中国共产党万岁！”的横幅。

在主席台前排就座的大会主席团常务委员会成员有胡锦涛、江泽民、吴邦国、温家宝、贾庆

林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康、王刚、王乐泉、王兆国、王岐山、回良玉、刘淇、刘云山、刘延东、李源潮、汪洋、张高丽、张德江、俞正声、徐才厚、郭伯雄、李鹏、朱镕基、李瑞环、宋平、尉健行、李岚清、曾庆红、吴官正、罗干、范长龙、许其亮、何勇、令计划、王沪宁。

大会由吴邦国主持。上午 9 时，会议开始。全场起立，高唱《中华人民共和国国歌》。随后，全体同志为毛泽东、周恩来、刘少奇、朱德、邓小平、陈云等已故老一辈无产阶级革命家和革命先烈默哀。

吴邦国宣布，党的十八大应出席代表 2268 人，特邀代表 57 人，共 2325 人，今天实到 2309 人。他对列席大会的党外朋友和有关方面负责同志表示热烈的欢迎。

胡锦涛代表第十七届中央委员会向大会作的报告分 12 个部分：一、过去五年的工作和十年的基本总结；二、夺取中国特色社会主义新胜利；三、全面建成小康社会和全面深化改革的目标；四、加快完善社会主义市场经济体制和加快转变经济发展方式；五、坚持走中国特色社会主义政治发展道路和推进政治体制改革；六、扎实推进社会主义文化强国建设；七、在改善民生和创新管理中加强社会建设；八、大力推进生态文明建设；九、加快推进国防和军队现代化；十、丰富“一国两制”实践和推进祖国统一；十一、继续促进人类和平与

发展的崇高事业；十二、全面提高党的建设科学化水平。

胡锦涛在报告中指出，十七大以来的五年，各方面工作都取得新的重大成就，经济平稳较快发展，改革开放取得重大进展，人民生活水平显著提高，民主法制建设迈出新步伐，文化建设迈上新台阶，社会建设取得新进步，国防和军队建设开创新局面，港澳台工作进一步加强，外交工作取得新成就，党的建设全面加强。同时，必须清醒看到，我们工作中还存在许多不足，前进道路上还有不少困难和问题。

在总结十年工作时，胡锦涛强调，我们紧紧抓住和用好我国发展的重要战略机遇期，战胜一系列重大挑战，奋力把中国特色社会主义推进到新的发展阶段，为全面建成小康社会打下了坚实基础。总结十年奋斗历程，最重要的就是我们勇于推进实践基础上的理论创新，围绕坚持和发展中国特色社会主义提出一系列紧密相连、相互贯通的新思想、新观点、新论断，形成和贯彻了科学发展观。面向未来，必须把科学发展观贯彻到我国现代化建设全过程、体现到党的建设各方面。

胡锦涛指出，道路关乎党的命脉，关乎国家前途、民族命运、人民幸福。在改革开放三十多年一以贯之的接力探索中，我们坚定不移高举中国特色社会主义伟大旗帜，既不走封闭僵化的老路，也不走改旗易帜的邪路。

胡锦涛强调，建设中国特色社会主义，总依据是社会主义初级阶段，总布局是五位一体，总任务是实现社会主义现代化和中华民族伟大复兴。在新的历史条件下夺取中国特色社会主义新胜利，必须坚持人民主体地位，必须坚持解放和发展社会生产力，必须坚持推进改革开放，必须坚持维护社会公平正义，必须坚持走共同富裕道路，必须坚持促进社会和谐，必须坚持和平发展，必须坚持党的领导。

在谈到全面建成小康社会和全面深化改革的目标时，胡锦涛指出，综观国际国内大势，我国发展仍处于可以大有作为的重要战略机遇期。我们要确保到二〇二〇年实现全面建成小康社会宏伟目标。要在十六大、十七大确立的全面建设小康社会目标的基础上努力实现新的要求，主要目标是：经济持续健康发展，转变经济发展方式取得重大进展，实现国内生产总值和城乡居民人均收入比二〇一〇年翻一番；人民民主不断扩大，文化软实力显著增强，人民生活水平全面提高，资源节约型、环境友好型社会建设取得重大进展。全面建成小康社会，必须以更大的政治勇气和智慧，不失时机深化重要领域改革，坚决破除一切妨碍科学发展的思想观念和体制机制弊端，构建系统完备、科学规范、运行有效的制度体系，使各方面制度更加成熟更加定型。

(下转二版)

### 市四套班子领导集中收看十八大开幕盛况



王林山 / 摄

本报讯 承载着亿万人民的殷切期待，肩负着继往开来的历史使命，中国共产党第十八次全国代表大会 8 日上午在北京隆重开幕。韩方、倪文才、金春林等在邮的我市四套班子领导满怀信心和激情，与市委办公室、市政府办公室全体工作人员一同收看了十八大开幕式盛况，聆听胡锦涛同志代表十七届中央委员会向大会所作的题为《坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进 为全面建成小康社会而奋斗》的报告。

收看现场，市四套班子领导一边仔细聆听胡锦

涛同志所作的报告，一边认真记录。大家一致认为，中国共产党第十八次全国代表大会，是在我国进入全面建成小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的大会。大会高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，解放思想，改革开放，凝聚力量，攻坚克难，坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进，为全面建成小康社会而奋斗。他们纷纷表示，将认真学习贯彻和宣传党的十八大精神，更好地落实科学发展观，推动高邮经济社会又好又快发展。 郭玉梅

### 吴冬华来邮考察调研

韩方 倪文才 金春林等陪同

本报讯 8 日上午，省“两会”（江苏省工业经济联合会、江苏省企业联合会、江苏省企业家协会）会长吴冬华率省“两会”相关人员来邮考察调研。市领导韩方、倪文才、金春林、刘春晓等陪同。

考察调研中，市委书记韩方对吴冬华一行表示热烈欢迎，并向他们简要介绍了我市近年来经济社会发展情况。他说，高邮工业基础完备、产业特色鲜明，初步形成了以新能源、新型照明器具、电线电缆、机电制造、纺织服装为主体的“两新三主”优势产业，是中国羽绒服装制造名城、全国路灯制造基地、全国高纯

度硅材料生产基地和全球最大的手提电脑软件生产基地。今年以来，我市突出“提振信心、提质转型、提速跨越”主题，正视困难、直面矛盾，采取积极措施稳增长、调结构、惠民生、促和谐，全市经济总体平稳可控。

吴冬华对我市近年来经济社会发展取得的显著成绩感到无比欣喜，同时表示将积极发挥省“两会”的职能作用，为高邮的企业服务，为高邮更好更快发展尽微薄之力。

当日下午，吴冬华一行还实地视察了航天水利和一洋制药。 郭玉梅

### 我市特种电缆产业特色基地申报迎国考

本报讯 7 日上午，国家科技部火炬中心副主任段俊虎一行来邮，专程考察我市特种电缆产业特色基地创建申报工作。市市长桂林，市委常委、常务副市长王正年，副市长杨文喜陪同考察。

在听取相关情况汇报后，段俊虎对我市高度重视基地建设表示充分肯定。他希望高邮进一步加大建设推进力度，完善申报资料，围绕“国字号”目标，以菱塘回族乡为核心，兼顾、带动周边，形成更大更强更具活力的基地载体，把高邮的基地建设

成为专业的、高科技的产业开发区，建设成为在全国特种电缆行业内处于示范、引领地位的国家火炬产业基地。

考察组一行先后考察了曙光电缆、光明电缆、红旗电缆、菱塘光电科技产业园公共服务中心、研发中心和金融服务中心、红旗电缆公司科技创业园等。 乔元江 张佩善

今日总值班 韩粉琴  
责任编辑 袁慧